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Algemene Afdelingsvergadering 04-09-2023 
Jonge Democraten Arnhem - Nijmegen 
Notulen door: SAM POLLÉ 
 
Datum:     maandag 04-09-2023 
Tijd:          20:00 – 22:00 
Locatie:    Restaurant De 4 Heeren te Nijmegen 
 

 
20:04 Opening AAV [zet tijdstippen op plek XX:XX] 
 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Michiel van Alst 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Sam Pollé 
Stem- en Notulencommissielid 2: Eva Scheffer 
 
Vaststellen notulen AAV 27-06-2023 
Vastgesteld per acclamatie 
 
Vaststellen agenda AAV 04-09-2023 
1 aanpassing, bestuursverkiezing is aangepast naar verkiezingsblok omdat we geen nieuw 
bestuurs maar enkele bestuursleden en kasco kiezen 
Vastgesteld per acclamatie 
 
Eventuele wijzigingen? 
 
douwe is helaas ziek. Arnout heeft zich helaas teruggetrokken, vacature penningmeester staat 
open. Jardain en Lucas moeten dispensatie krijgen omdat ze uit Brabant komen. Vastegesteld per 
acclamatie 
 

 
20:06 Bestuursverantwoording 
 
Voorzitter Fay Jansen: 
Korte mondelinge toelichting: Vorige AAV was recent en er was vrij weinig gebeurd. De 
overdracht is fijn verlopen. We hebben een afdelingsbbq gehad, dat een groot succes is 
geweest! Afgelopen weekend hebben we twinning met JuLis gehad samen met Brabant, dat 
ook een groot succes was! Verder staat alles in de schriftelijke toelichting. 
 
 
 
 
20:08 Bestuursvragen 
 
Voorbeeld: 
V Sophie: Waarom is jullie bestuur zo veel beter dan vorig jaar? 
A Secretaris: Omdat jij er niet meer in zit. 
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Alexander: Er is een nieuwe zaaltje geregeld, kan je dat toelichten? 
Fay (voorzitter): We kunnen bij de kluizenaar zitten elke dinsdag, dat is dichter bij het station. 
Wellicht dat we rond de winter wel iets van een schatting moeten betalen. 
 
 

 
20:10 Verkiezingsblok 
 
 
Secretaris 

Chiury de Nijs 
Toelichting: Als je je afvraagt waarom ik hier nu weer sta: Ik heb de functie profilering 
neergelegd vanwege de werkdruk rond de campagne en omdat november een drukke maand 
voor mij is. Daarom, heb ik me als Secretaris gekandideerd. Ik wil dat het komende bestuur 
zich gaat houden aan de regels. Als rechterhand van de voorzitter heb ik de taak om de 
bestuursvergadering bij de geest te houden. Als mensen voor het nieuweledenmoment naar 
Nijmegen moeten komen is dat een grote stap, ik woon echter niet in Nijmegen dus voor mij 
is die stap veel kleiner om bij mensen langs te komen. Dit maakt het wel lastiger om altijd 
naar Nijmegen te komen voor de afdeling. 
 
V (Sophie): Super dat je voor secretaris kiest. Je wilt bepaalde tradities voortzetten, betekent 
dit ook dat je afscheid neemt van Rutgers memes? 
A:  Ja de memes blijven. 
 
V (Bart): Wil je de nieuwsbrief alsjeblieft de Nijsbrief noemen? 
A: 1 keer in het jaar. 
 
V (Fay): Ik vroeg me af: Je wilt voornamelijk vanwege de tijd secretaris doen, vind je dit wel 
echt leuk? 
A: Secretaris leek me ook al leuk, ondanks dat het een plan B is. Ik ga mijn best doen. 
 
V. (Nina): Je kan dingen goed concretiseren. Heb je ook al voor je hoe je zaken buiten 
Nijmegen ziet? 
A: Omdat het logistiek moeilijk is om altijd naar Nijmegen te gaan lijkt het me goed om met 
een aantal nieuwe leden tegelijk af te spreken zodat ze elkaar ook leren kennen. Ik wil niet 
zeggen ‘’kom maar hierheen’’. 
 
V: Jardain: Gaan we als bestuur dan ter plekke dingen organiseren of gaan we commissies 
lokaal opzetten om lokaal iets te organiseren? 
A: Ik wil wel lokale dingen opzetten, maar geen nieuwe commissies oprichten, zodat we ook 
plekken buiten Nijmegen bereiken en de afstand verkorten voor de mensen die verder weg 
wonen. 
 
V: Julia: Er zijn ook veel nieuwe leden die in Nijmegen wonen, ben je bereid deze te delen 
met het intern of een ander bestuurslid? 
A:  Ja! 
 

Bestuurslid Profilering 
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Nico Chin 
Toelichting: Goedenavond. Ik ben Nico, 25 jaar. Er was nog 1 vacature en ik wilde toch in het 
bestuur komen. Het wordt een intensieve periode, maar ook een mooie. 2 campagnes in 1 
jaar. Tweede Kamer, waar we hopen in het kabinet te komen en Europa. Ik heb altijd met 
argusogen naar het bestuur van de JD gekeken, het is vooral heel inhoudelijk. Bij de JD zit er 
echter veel meer politiek bij. Het begon in 2020 bij bestuur Janssen die het zo gezellig 
hadden en er zich met zoveel energie in hebben gezet, waar ik dankbaar voor ben en veel 
geleerd heb. Daarom, wil ik mezelf graag inzetten als bestuurslid profilering. 
 
V (Sophie): Ik ben benieuwd hoe je in campagnetijd de samenwerking met D66 voor je ziet. 
A: We zien ons als onafhankelijke partij, maar we hebben wel een oud-partijvoorzitter nu als 
lijsttrekker. Het is iemand waar ik zelf heel erg in geloof en daarom geloof ik dat we de 
handen ineen moeten slaan, door meerdere besturen te bellen om zo samen activiteiten op te 
pakken. Een meer geconcentreerde campagne waar we ook elkaars activiteiten bijwonen. Ik 
heb echter nog niet heel veel concrete plannen en wil dit samen met het bestuur bespreken. 
 
V (Fay): Hoe zie je de onafhankelijkheid van de PJO als iemand die zo actief is bij D66? 
A: We zijn wel heel anders maar we zetten ons ook samen op een aantal punten in.  
 
V (Julia): Hoe belangrijk vind je de huisstijl? 
A: Vind ik heel mooi, ga ik heel goed op en ga ik strikt handhaven.  
 
V: Jardain:  We hebben een oud-JD’er die de EU in wil. Maar, we hebben niemand in de 
Tweede Kamer, hoe ga je daar onderscheid in maken tussen die 2 verkiezingen? 
A: De JD is niet verkiesbaar of heeft geen zetels.  
VV: We gaan nu samenwerken met D66? 
A: Oooh je bedoelt dat we met de 2e kamer heel erg samenwerken en met de EU een eigen 
man neer willen zetten? 
Resolutie: Er was een misverstand en de vraag is teruggetrokken. 
 
V: Rutger: Je hebt niet zoveel ervaring met social media, iets verzinnen kan moeilijk zijn .Heb 
je met D66 gepraat over hoe zij het doen? 
A: Nee dat heb ik niet gedaan, dit is wel iets wat ik graag zou willen doen. Goed advies! 
 
 
 
 
 
Kascontrolecommissie 

Bauke Bakkeren 
Toelichting: Hier ben ik in de 2e kamer te zien, bij het PJO parlement. Dit is een van mijn 
eerste activiteiten en het liet mij heel erg zien wat de JD precies is en wat ik ermee wil doen. 
Ik zit nog op de middelbare en ik woon niet in Nijmegen, dus een bestuursfunctie werd het 
niet. Maar, toen zag ik de KasCo vacature. Dit leek me een goede manier om me in te zetten 
voor de JD, ik heb er weinig ervaring mee, maar ik wil graag leren. Zeker omdat er andere 
Kasco-leden zijn die al wél veel ervaring hebben.  
 
V (Julia): Hoe zie je de samenwerking met de ad-interim penningmeester voor je? 
A: Controleren en goed contact houden en elkaar ondersteunen. 
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Kascontrolecommissie 

Melissa Ruinard 

Toelichting: Niet aanwezig, motivatie staat in congresboek 

 
Kascontrolecommissie 
 
Nina Jansman 
Toelichting: Ik ga graag nog een jaar door, na dit jaar. Ik heb nu eindelijk door hoe het gaat en 
hoe het werkt, dus voelt het natuurlijk om door te gaan. Ook een goede manier om binding te 
houden en betrokken te zijn. Juist hierdoor ook een stukje onafhankelijkheid. 
 
V (Julia): Hoe zie je de samenwerking met de ad-interim penningmeester voor je? 
A: Het moet gezellig zijn op de KasCo avonden, ook al heb ik geen innige relaties met mensen 
in de afdeling. Ik vind dat je eerlijk moet zijn tegen elkaar en toch lekker een biertje kunnen 
drinken. 
 
V (Sam): Vind je jezelf streng? 
A: Ik vind mezelf niet streng, ik durf het wel te vragen en dingen te zeggen maar zie mezelf 
niet als streng. 
 
V (Jardain): Waarom wil je onafhankelijk blijven in plaats van veel bij de afdeling betrokken te 
zijn? 
A: Ik woon ver weg en ik ben erg druk. Dit is een aantal keer per jaar en dan ben ik toch 
betrokken. 
 

Kascontrolecommissie 

Alexander van den Berg 
Toelichting: Ik ga ook graag door! Vorig jaar was het een gok en ik vond het achteraf toch erg 
leuk, allerlei mooie momenten beleefd. Onafhankelijk moet je zijn en ook kritisch, dat is wel 
gelukt dus stem me vooral nog een jaartje in! 
 
V (Sophie): Stopt het hierna? 
A:  Ik mag het jaar nog volmaken. 
 
V (Sam): Vind je jezelf streng? 
A: Ja. 
 
V (Rutger): Je loopt al een tijd mee, hoe hou je de sfeer fris? 
A: Met een biertje. De KasCo momenten waren ook gezellig, alleen wel wat zakelijker. 
 
V: Fay: Je ziet iets in de cijfers wat echt niet kan. Wat zou je dan doen? 
A: Dan pak ik het reglement erbij en kijk ik wat ik in die situatie moet doen. Dat heb ik niet 
meegemaakt dus dan moet ik kijken. 
 
V: Bart: Hoe kijk je naar de generatiekloof tussen jou en het bestuur? 
A: Eigenlijk wel mooi dat we alle leeftijdscategorieën hebben. 
 
V Sophie: Ga je hierna landelijk bestuur doen? 
A: Nee tuurlijk niet! Ben je gek? 
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20:37 Pauze 

Schorsing AAV 
 
Noot van mij: tijdens de pauze stemmen en stemmen tellen door SNC. 
 
 

20:57 Heropening AAV 
 
 
20:57 Verkiezingsuitslag 

 
 

 
20:58 Uithameren 

Uithameren en afscheid oud bestuur (hoeft niet genotuleerd te worden) 
 
 

21:09 Inhameren  

Nieuw bestuur wordt ingehamerd en presenteert beleidsplan.  

 

Woordje AAV: 

 Jardain: Welkom, ben blij dat we verkozen zijn en deze eer mogen ontvangen. Hartelijk 
bedankt! 

Beleidsplan: 

Naam Functie Totaal 
uitgebrachte 
geldige stemmen 

Voor Tegen Ontho
uden 

Verkozen? 

Chiury de Nijs Secretaris  13  2 Ja 
Nico Chin Bestuurslid Profilering  12 3  Ja 
Bauke Bakkeren KasCo  14  1 Ja 
Melissa Ruinard KasCo  11 3 1 Ja 
Nina Jansman KasCo  14  1 Ja 
Alexander van den Berg KasCo  14  1 Ja 
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Jardain: Er is dit jaar veel gebeurd, dus we hebben ook veel in de planning staan, waaronder 
de kabinetsval. Hier willen we positief op inspelen op zowel profilering als qua verkiezingen. 
Wat ik daarvan weet. Daarnaast hebben we de nasleep van de corona en de negatieve 
gedachten van jongeren, dus willen we de positieve kant van de JD laten zien en zo positief 
mogelijk doorwerken. Daarnaast, hebben wij een bestuurslid die vooral over de besprekingen, 
scholing en intromarkten gaat. 

Linda: Als nieuw bestuurslid intern heb ik drie kerntaken. Ledenwerving, ledenbinding en 
sociale veiligheid. We hebben op het zomeroffensief nieuwe mensen gesproken en hopen op 
nieuwe leden. Schoolbezoeken zijn gepland, waarvan de eerste in Apeldoorn is. Ik ga ook 
nieuwe leden gesprekken doen, we zijn nu bezig met plannen maar het is een 
overgangsperiode. Qua binding wil ik de commissie om hulp vragen. We hebben ook al wat 
ideeën over activiteiten. Qua sociale veiligheid wil ik delen met de rest van het bestuur omdat 
ik er niet altijd bij kan zijn.  

Jardain: Onze voorzitter is iemand waarop je goed kan bouwen. We zijn van plan elke dinsdag 
in de Kluizenaar activiteiten, trainingen etc. organiseren. Andere dagen zoals bijvoorbeeld 
vrijdag gaan we gebruiken voor gezelligheidsactiviteiten. We overwegen ook speciale 
activiteiten te organiseren zoals de abortuskliniek bezoeken. We willen ook als bestuur de 
moeite nemen om wat grote activiteiten te gaan doen, zoals een Twinning. Deze keer naar 
Zwitserland. Daarnaast, willen we ook op politiek gebied wat meer ondernemen zodat we 
weten wat er speelt. 

Lucas: We zijn ook een politieke vereniging, mijn eerste doel is om in de gemeenten en de 
provincie ons geluid te laten horen. Dit, door aan te sluiten bij de fractievergaderingen in 
Nijmegen en Gelderland. Daarnaast ga ik ook columns schrijven. Ook ga ik het manifest 
uitbreiden zoals op het gebied van veiligheid of bijstandsuitkering. Daarbovenop, ga ik 
proberen de politieke commissie te heractiveren, ondanks dat dit in het vorige besturen niet 
gelukt is. Als ik columns ga schrijven ga ik ook ophalen bij de commissie en whatsapp 
groepen. 

Jardain: Dan twee laatste punten: Op profilering willen we een duidelijke en goede manier 
van bekendmaken van activiteiten als dingen die spelen, bijvoorbeeld met instagram, de 
lokale JD-krant en mond-tot-mondreclame. Ik wil er ook voor staan dat het welzijn en 
veiligheid van de leden voorop staat, dus kom vooral naar ons toe als er iets is. Want, we 
willen dat de leden zich goed in hun vel voelen.  

Nico: We hebben ook nog een vacature voor penningmeester openstaan dus als je meer bij 
wilt dragen aan de afdeling stel je vooral kandidaat. Je bent goed genoeg!!  

 

V (Alexander): Wie vult momenteel de penningmeester functie op? 
A (Bestuurslid ): Lucas. 
 
V (Leonie): Linda, ga jij alleen scholen bezoeken? Hoe is dat georganiseerd? 
A (Bestuurslid Linda): De eerste keer ga ik alleen doen, maar binnenkort bij het ROC ga ik 
kijken of er bestuursleden mee willen. 
VV: Als je wat vindt van de fractie Lucas, wat ga je dan doen? Ook heb je een aantal ideeën 
voor de fractie? Welke bijvoorbeeld? 
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A(Bestuurslid Lucas): Ben het met nog niet heel veel zaken oneens geweest, maar in de 
provincie wil ik bijvoorbeeld meer geld voor OV en in dat gemeenten de bijstandsuitkering 
vergroten. Verder, een humaan asielbeleid. 
 
V Bart: Je wilt aansluiten bij vergaderingen in gemeenten (aangenomen Nijmegen) en 
Gelderland. Is er een plek waar je een focus op wilt leggen? 
A Lucas: Ik wil de nadruk leggen op Nijmegen en Gelderland. 
V: Fay: Er was iets verteld over grote evenementen, zouden jullie ook dingen als het 
symposium willen doen? 
A Jardain: Grote evenementen willen we zeker ook organiseren: de Twinning en het 
symposium, maar we overwegen ook een gala te organiseren en enkele PJO-debatten. Zo 
ben ik in gesprek met DWARS die er voor open staan. 
 
V: Alexander: Kan je wat specifieker zijn over ledenbinding commissie? 
A: Ik weet dat er een commissie is, die heb ik besproken met het vorige bestuur en wil aan 
hen vragen hoe dingen aan te pakken. 
 
V: Sophie: Komt er een cantus? 
A: Jardain:  Gegarandeerd. 
VV: Komt er een cantuscommissie? 
A Jardain: We staan er achter en we willen ook wat mensen daarvoor benaderen. (Rutger) 
 
V: Leonie: Ben je ervan bewust dat er een specifieke cantus commissie is? 
A: Ik weet dat Rutger mij persoonlijk benaderd heeft. 
 
V: Alexander: Weet je het verschil tussen Rutger en Thijmen? 
A: Jardain: Ik heb Rutger écht opgeslagen. 
 
V: Bauke: Jij focust op Nijmegen en Gelderland, wordt er ook iets met het noorden gedaan? 
A Lucas: Ik wil niet te veel beloven maar wil ook niet zeggen dat ik het niet ga doen. 
 
V: Alexander: In jullie beleidsplan stonden alle commissies, hoe gaan jullie die reanimeren? 
A Lucas: Ik ga proberen avonden te organiseren over bijvoorbeeld mijn columns en landelijke 
issues zodat het interessant blijft en ze actief betrekken door hun hulp te vragen. 
VV: Geldt dit ook voor de gezelligheidscommissie? 
A Jardain: Hij is weer actief en ik wil er zeker mee gaan werken want ik wil een goede balans 
tussen politiek sport en gezelligheid. 
 
V: Bart: Om de week in de Kluizenaar, betekent dit elke week een activiteit? 
A Jardain: Dat is wel de bedoeling. De Kluizenaar is gratis. 
 
V: Leonie: Zouden jullie het leuk vinden om het congres weer hierheen te krijgen? 
A: Jardain: Lijkt me een goed idee maar daar moet ik  wel even de rest van het bestuur voor 
aankijken. 
VV: Wil je daarvoor een commissie oprichten? 
A: Jazeker. 
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21:35 Sluiting 
 
WVTTK 

● N.V.T. 

 
Rondvraag 
 
V Alexander: Hoe sluit de vicevoorzitter de AAV af? 
A Nico: Vo voor de leden! 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 

• N.V.T. 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
 


